



卞兰 (资料图片)

# 卞兰：我去浙江不为钱

快报记者独家采访卞兰和丈夫，还原转会浙江真相

江苏男篮核心唐正东前脚刚走，江苏女篮核心卞兰下赛季将出走浙江稠州银行的消息又甚嚣尘上。昨天，快报记者连线卞兰和他的丈夫顾鹏，才发现，卞兰转会浙江一事，并不像外界传说的那样。细细听来，其实疑点重重。

## 疑点一： 想去沈阳，是为了爱人？

上赛季结束，卞兰与江苏女篮的合同到期，成为了自由球员。“卞兰是自由球员，理论上想转会哪都可以。”江苏省篮管中心主人张世林早就证实了卞兰可以转会的事实。而之前和卞兰联系最密切的，正是上赛季冠军沈部女篮。

但是，日前却有消息称，卞兰希望去沈部女篮，是因为她的老公是沈阳人，这让卞兰无法接受。“今天早上，我接到老公的电话，他没好气地问我，‘你什么时候在沈阳有个老公了？’我当时很无奈。”

其实，卞兰的爱人顾鹏是土生土长的南京人，他的确是一名军人，却不是沈阳军区的，而是南京军区的一名营级干部。“说我想去沈阳是为了沈阳的爱人，简直是无稽之谈。”卞兰在电话里生气地说。

自始至终，卞兰最希望

加盟的，就是沈部女篮。“我确实是想去沈部，但最后没有谈妥。”卞兰向记者证实。由于转会问题没有谈妥，卞兰最终无缘沈部。

## 疑点二： 无法转会，是因为军籍？

据卞兰本人透露，她最初是想去沈部，而且江苏女篮方面和沈部方面还进行了非常深入的讨论，甚至差一点就谈成了，最后有一点重大分歧，而最终告吹。据顾鹏透露，双方最大的分歧，其实并不是像外界传闻的“军籍问题”。

“当时沈部女篮派出了5人的谈判团，非常有诚意地来到南京，就为冲着卞兰而来，双方谈了4天3夜。”昨晚，卞兰的爱人顾鹏主动致电记者，对于外界的不实传言，他非常气愤。“最后由于某些原因，卞兰没能成行，但绝不是因为解决不了军籍！”顾鹏告诉记者，卞兰从小就有当兵的梦想，再加上沈部是卫冕冠军，肯定是卞兰转会的第

一选择。“争冠肯定是头号目标，当然，作为女孩子，我也要为自己的将来做打算。”卞兰告诉记者，除了沈部女篮强大的实力，军人的身份和待遇也是她希望转会沈部的重要原因。

但是，卞兰最终没能成行，这是否像某媒体说的是因为军籍无法解决呢？顾鹏予以坚决地否定：“军籍问题是双方最早讨论的焦点，对这一点，其实早已达成了共识。”据顾鹏透露，如果卞兰这次转会成功沈部，军衔不会比自己低。

## 疑点三： 转会浙江，是为了钱？

既然卞兰最终没有选择沈部，究竟是为了什么呢？记者从某专业人士处获悉，阻碍卞兰转会的最大原因是如果卞兰加入沈部，就不能代表江苏参加全运会，也就不存在解放军队双积分的待遇。而卞兰正好错过了注册的截止时间。“去年底截止的，也就是说，我即使转会沈

部，也丧失了‘双积分’的政策。”

“如果有双积分，卞兰能够代表解放军参加全运会，对于江苏队来说，何乐而不为呢？问题就出在，她已经超过了注册最后的截止时间了。”知情人士说。既然无法获得利益，江苏还不如把卞兰转给出价更高的浙江队呢。

“傻子才不走？”我从来没说过这句话。如果没有领导同意，我根本走不了。”卞兰说，“我转会浙江，不是为了钱。”据悉，早在两年前，广东女篮就曾向卞兰开出过将近7位数的年薪。“要是只为了钱，我为什么不去广东呢？那里的收入更高啊！”卞兰说。

据江苏篮管中心内部人士透露，卞兰在江苏的年薪，并没有10万这么多。“基本工资是2000元左右，卞兰将近两年没有打联赛了，哪有10万这么多。”据卞兰自己透露，转会浙江，主要是看在浙江队有争冠的雄心，而且离南京不远，可以经常回家。

快报记者 唐浩杰

上课注意力分散 影响学习

## 孩子得鼻炎 父母也揪心



孩子得鼻炎，我们做父母跟着揪心，孩子上小学几年，可被鼻炎害苦了，上课的时候，想擤鼻涕又不敢，只能一直憋到下课。治鼻炎的药用了好多，一般药物不敢轻易用，作父母的每当看见孩子被鼻炎折磨的样子，很心疼，揪心。

在医院工作的孩子姑姑送了3盒贡丹鼻正膜，孩子姑姑说好多同事的孩子也在用，效果很好。拧开瓶盖孩子直喊味道好闻，涂上去一阵清凉，携带很方便，孩子下课也能使用，才短短一周，孩子的脓鼻涕就没有了，鼻干、鼻痒症状也逐渐消失。往年秋季开学发作最厉害，今年一点动静也没有，孩子开开心心，清清爽爽的迎接新学期。这可真是解决了我们的一大心病啊，很感谢贡丹鼻正膜。

咨询电话:025-68663559

## 老鼻炎叫绝的新玩意儿

在外企工作的陈小姐，最近像换了个人，神清气爽，以前一到换季就发作的鼻炎居然销声匿迹了，陈小姐说她从求学时就因为频繁感冒患上了过敏性鼻炎，久治不愈转成了鼻窦炎，温差大的时候鼻子就发痒，打喷嚏，流黄脓鼻涕，鼻子不透气，说话喘声吁气，身边总要随身准备大包纸巾。今年使用了一个神奇的“纳米液体膜”，每天在三大穴位涂抹几下，不用吃药不用喷剂，鼻炎居然一点没发作，太神奇了。陈小姐用的到底是什么？

笔者在市区一家药房看到了这款“神奇液体膜”，原来这是一种类似滚珠通过涂抹穴位给药的外用鼻咽炎产品——贡丹鼻正膜。药房经理介绍说，贡丹鼻正膜特别好销，是一纯中药制剂，又是外用产品很安全；二是体积小轻便，随身携带很方便；三是通过穴位吸收，经络给药，鼻咽炎同治，古法今用很有效；四是使用方便，涂上去后透明无色无需清洁，气味还好闻，连最挑剔的儿童家长们和女性朋友都很喜欢，老百姓当然都能接受了。

咨询电话:025-68663559

# 古方今制 + 现代剂型 鼻炎、咽炎史上的惊艳突破

在我国古代，鼻炎已经有成功医治的先例，古代的鼻炎被称作“鼻鼽”，陕西民间中医药研究院的专家组潜心研究发现，无论是《内经》还是《千金要方》都无一例外地一致认同穴位疗法治疗“鼻鼽”，同时结合补肺健脾，通气宣鼻的药物，辅助而成。也就是说上千年，我们

的老祖宗就已经找到了鼻炎的治愈方法，陕西民间中医药研究院的专家组秉承传统，从穴位入手，同时从天然植物中提取纳米因子，同时结合纯正、名贵中药的浓缩精华，研制而成“纳米液体膜”，耗资三千万，历时8年，整合了众多的人力物力和财力，最终研制成功。临

床三年来，各种鼻炎的治愈率高达98%。

贡丹鼻正膜结合了穴位按摩和经络传导给药，使用中，只要将贡丹鼻正膜的“纳米液体膜”直接涂抹于人体的大椎穴、迎香穴、天突穴（适用于伴有咽炎症状），最快可在5分钟内打通穴位经络，疏通鼻腔和咽喉部重要经脉，快速

缓解鼻塞、干、痒、肿痛、流鼻涕、打喷嚏、咽干咽痛、口苦、咳痰、咽喉部有异物感等症状，坚持使用，还能修复受损的鼻腔和咽喉部粘膜，真正意义上治愈鼻咽炎。贡丹鼻正膜可以说是鼻炎、咽炎治疗史上一次令人惊艳的突破。

咨询电话:025-68663559

## 蓝瓶小滚珠“滚”走老鼻炎

### 2011 安全、有效、给力的鼻咽炎产品——贡丹鼻正膜

数据表明，贡丹鼻正膜在第一轮换季前已经掀起了消费热潮。选择贡丹鼻正膜的人数达到了几十万！并且仍然呈几何级数持续上升。专家指出：秋冬季来临，鼻咽炎全面爆发之际，购买人数还将迎来爆发性增长，那么贡丹鼻正膜到底好在哪？

#### A. 中药精华 穴位给药

贡丹鼻正膜1分钟鼻子通气、3分钟鼻涕停、5分钟喷嚏止、10分钟神清气爽，鼻干鼻痒、鼻塞、流鼻涕、打喷嚏等不适症状及时缓解，呼吸顺畅，身心轻松，鼻清咽爽，30天给你换个“新”鼻子。

专家阐述：贡丹鼻正膜内含纳米级有效因子是高度浓缩的中药精华，通过三大穴位迅速打通鼻腔经络，受损的鼻腔粘膜得到修复，鼻子立刻通气。

#### B. 经络传导 直达病灶

贡丹鼻正膜以《本草纲目》“中药穴位经络治鼻炎学说”为主导，穴位给药，直达病灶，清凉渗透，透皮吸收，打通鼻腔，修复受损的鼻黏膜，增强鼻腔的抗病毒感染能力。

专家阐述：贡丹鼻正膜的“纳

米液体膜”是以中医学、经络学、人体学等学说为理论，结合鼻咽同治，全面疏通经络，“纳米液体膜”的滚珠剂型增强了药效持久性，甚至连难愈的萎缩性鼻炎、药物性鼻炎也得到快速治疗。

#### C. 快速治疗 杜绝反复

贡丹鼻正膜对各种急慢性鼻炎、鼻窦炎、药物性鼻炎、过敏性鼻炎等患者2-4盒即可，临床3832多名不同程度鼻炎患者全部康复，5年跟踪调查，无一例复发。

专家阐述：贡丹鼻正膜的“纳



◀ 图一 涂抹迎香穴  
迎香穴，位于面部鼻翼旁。将贡丹鼻正膜的滚珠部位对准迎香穴均匀涂抹，鼻腔立刻通气，喷嚏神奇消失。



◀ 图二 涂抹大椎穴  
大椎穴，位于颈部下端，低头后最高突起骨的前方凹陷处。将滚珠部位对准大椎穴均匀涂抹，胸闷、头晕、喉中异物感症状消失。



◀ 图三 涂抹天突穴  
天突穴，位于颈部，两锁骨中间，胸骨上窝中。将滚珠部位对准天突穴均匀涂抹，咽炎患者喉咙干燥、口干口苦症状消失。

订购咨询电话 025-68663559

贡丹鼻正膜 江苏指定专卖

中央门国盛药店旁(中央门邮局旁)

志诚堂药店(中央路30号口腔医院旁)

大华中药店(山东路钟山宾馆对面)

苏晋大药房(御道街74号)

华联大药房(青年路47号润泰家乐福旁)

华联大药房(青年路47号润泰家乐福旁)

天使药店(青年路47号润泰家乐福旁)

仁爱大药房(青年路47号润泰家乐福旁)

国泰大药房(鼓楼新街口旁)

利群药店(鼓楼新街口旁)

江宁:颐年堂药店旁(新街口15号)

油坊桥:青松药店(油坊桥新街口15号)

江宁:颐年堂药店旁(新街口